ЗАДАНИЕ К ЛЕКЦИИ 11

Раздел 4 [82-87], (4.6-4.7). Автоматизация тестирования.

Вопрос 1.


Вариант 1.

Задание: Какие существуют особенности тестовых наборов, используемых в 


    промышленных проектах?


Ответы:


       
«+»Тестовые наборы разрабатываются параллельно с разработкой



       приложения с момента согласования требований на него



«+»Тестовые наборы покрывают каждое требование, 



       зафиксированное в спецификации требований



«+»К началу фазы системного тестирования разрабатываются 



       или автоматически генерируются тысячи тестовых наборов



      Автоматическое тестирование применяется в промышленных 



      проектах 

Вариант 2.


Задание: Какие этапы процесса тестирования поддаются автоматизации?  


Ответы:



«+»Генерация тестовых наборов 

«+»Автоматический прогон тестов
«+»Автоматическое сравнение результатов исполнения теста с 

      эталонными и фиксация результатов в Log-файле
«+»Автоматическое прекращение тестирования при достижении заданного покрытия


Вариант 3


Задание: Какие этапы процесса тестирования выполняются вручную?  


Ответы:


«+»Описание тестовых сценариев на языке спецификаций


«+»Настройка на особенности целевой платформы

      
«+»Настройка системы автоматизации тестирования (testbench) на 


       особенности окружения тестируемого приложения

«+»Настройка системы синхронизации testbench (выдающей 

       воздействия и принимающей реакции) с приложением 

Вопрос 2

Вариант 1.


Задание: Какую информацию использует и производит система



    автоматизации тестирования в цикле тестирования?


Ответы:


       
«+»Набор тестов, достаточный для покрытия в соответствии с 



       выбранным критерием

       
       
«+»Результаты тестового прогона, зафиксированные в Log-файле

. 
       
«+»Статистика тестового цикла, содержащая сведения о причине 



       прекращения прогона, о достигнутой степени покрытия, о 



       структуре и количестве обнаруженных дефектов.



    Анализ причин обнаружения дефектов


Вариант 2.

Здание: Какие два из перечисленных методов тестирования наиболее 


  затратны?  


Ответы:


      
      Статические методы

  
       
      Модульное тестирование



      Интеграционное тестирование



«+»Системное тестирование с моделируемым окружением



«+»Системное тестирование в реальном окружении и реальном 



       времени

Вариант 3

Задание: Какие два из перечисленных методов тестирования дают


    наиболее надежные результаты?  


Ответы:

      

      Статические методы

  
       
      Модульное тестирование



      Интеграционное тестирование



«+»Системное тестирование с моделируемым окружением



«+»Системное тестирование в реальном окружении и реальном 


       времени

Вопрос 3

Вариант 1.


Задание: По аналогии с примером п.4.3.1 для описанного ниже тестового



   случая №2 реализовать тест на языке MSC для автоматической 



    генерации тестa на языке С.
    
Описание тестового случая №2: Склад свободен, т.е. не выполняет 
никаких действий, но при этом в манипуляторе находится подшипник. 
Необходимо положить подшипник в резерв.

Спецификация тестового случая №2:

Состояние окружения (входные данные):


Статус склада (StoreStat=16). Подшипник в манипуляторе.

Статус обмена с терминалом подшипника (1 – нет подшипника) и его параметры (RollerPar="1 NewUser Depot1 123456 1 12 1 1")

Статус обмена с терминалом оси (1 – нет оси) и ее параметры 

(AxlePar="1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12")

Статус команды (CommandStatus=0). Команда успешно принята.

Сообщение от склада (StoreMessage=1). Команда успешно выполнена.

Статус команды (CommandStatus=2). Склад не понял команду.

Ожидаемая последовательность событий (выходные данные):


Система запрашивает статус склада (вызов функции GetStoreStat) и 


получает 16.

Система запрашивает параметры оси (вызов функции GetAxlePar) и получает

1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12.

Система добавляет в очередь команд склада на первое место команду PutR (положить в резерв) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что команда успешно принята – 0.

Система запрашивает склад о результатах выполнения команды (вызов функции GetStoreMessage) и получает сообщение о том, что команда успешно выполнена – 1.

Система запрашивает статус склада (вызов функции GetStoreStat) и получает 16.

Система запрашивает параметры оси (вызов функции GetAxlePar) и получает

1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12.

Система добавляет в очередь команд склада команду PutR (положить в резерв) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что склад не понял команду – 2.

Система повторно добавляет в очередь команд склада команду PutR (положить в резерв) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что склад не понял команду – 2.

Система запрашивает статус склада (вызов функции GetStoreStat) и 

получает 16.

Система запрашивает параметры оси (вызов функции GetAxlePar) и получает

1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12.

Система добавляет в очередь команд склада команду PutR (положить в резерв) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что склад не понял команду – 2.

Система повторно добавляет в очередь команд склада команду PutR (положить в резерв) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что команда успешно принята – 0.


Ответы: 



«+»MSC диаграмма для автоматической генерации для тестового 



      случая №2 (представлена в файле MS Visio:


     SystemTestingTasks.vsd на странице warehousetest0002).
Вариант 2.


Задание: По аналогии с примером п.4.3.1 для описанного ниже тестового



   случая №3 разработать по спецификации ручной тест и тест на 



    языке скриптов tcl/tk.
Описание тестового случая №3: Склад свободен. При повторном опросе состояния склада возвращается значение 4 (Нет нуля), необходимо произвести зануление
Спецификация тестового случая №3:

Состояние окружения (входные данные):


Статус склада (StoreStat=0). Склад свободен.

Статус обмена с терминалом подшипника (1 – нет подшипника) и его параметры (RollerPar="1 NewUser Depot1 123456 1 12 1 1")

Статус обмена с терминалом оси (1 – нет оси) и ее параметры 

(AxlePar="1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12")

Статус команды (CommandStatus=0). Команда успешно принята.

Сообщение от склада (StoreMessage=0). Нет сообщения, команда еще не выполнена.

Статус склада (StoreStat=4). Нет нуля.

Сообщение от склада (StoreMessage=1). Команда успешно выполнена.

Ожидаемая последовательность событий (выходные данные):


Система запрашивает статус склада (вызов функции GetStoreStat) и

 получает 0.

Система запрашивает параметры оси (вызов функции GetAxlePar) и получает

1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12.

Система запрашивает статус склада (вызов функции GetStoreStat) и
 получает 4.

Система запрашивает параметры оси (вызов функции GetAxlePar) и получает

1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12.

Система добавляет в очередь команд склада на первое место команду SetN (произвести зануление) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что команда успешно принята – 0.

Система запрашивает склад о результатах выполнения команды (вызов функции GetStoreMessage) и получает сообщение о том, что команда еще не выполнена – 0.

Система запрашивает склад о результатах выполнения команды (вызов функции GetStoreMessage) и получает сообщение о том, что команда успешно выполнена – 1.

:

Ответы:



«+»MSC диаграмма для автоматической генерации для тестового 



      случая №3 (представлена в файле MS Visio:



      SystemTestingTasks.vsd на странице warehousetest0003)


Вариант 3


Задание: По аналогии с примером п.4.3.1 для описанного ниже тестового



   случая №4 разработать по спецификации ручной тест и тест на 



   языке скриптов tcl/tk.
Описание тестового случая №4: Подшипник находится во входной ячейке. При попытке получить его из входной ячейки происходит ошибка. Необходимо произвести зануление.

Спецификация тестового случая№4:

Состояние окружения (входные данные):


Статус склада (StoreStat=32). Подшипник во входной ячейке.

Статус обмена с терминалом подшипника (0 – есть подшипник) и его параметры (RollerPar="0 NewUser Depot1 123456 1 12 1 1")

Статус обмена с терминалом оси (1 – нет оси) и ее параметры 

(AxlePar="1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12")

Статус команды (CommandStatus=0). Команда успешно принята.

Сообщение от склада (StoreMessage=2). Команда выполнена с ошибкой.

Сообщение от склада (StoreMessage=1). Команда успешно выполнена.

Ожидаемая последовательность событий (выходные данные):


Система запрашивает статус склада (вызов функции GetStoreStat) и


 получает 32.

Система запрашивает параметры подшипника (вызов функции GetRollerPar) и получает 0 NewUser Depot1 123456 1 12 1 1.

Система запрашивает параметры оси (вызов функции GetAxlePar) и получает

1 NewUser Depot1 123456 1 0 12 12.

Система добавляет в очередь команд склада на первое место команду GetR (получить из входной ячейки) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что команда успешно принята – 0.

Система запрашивает склад о результатах выполнения команды (вызов функции GetStoreMessage) и получает сообщение о том, что команда выполнена с ошибкой – 2 (не удается взять подшипник из заданной ячейки).

Система добавляет в очередь команд склада на первое место команду SetN (произвести зануление) (вызов функции SendStoreCom) и получает сообщение о том, что команда успешно принята – 0.

Система запрашивает склад о результатах выполнения команды (вызов функции GetStoreMessage) и получает сообщение о том, что команда успешно выполнена – 1.


Ответы: 

           
        «+»MSC диаграмма для автоматической генерации для тестового 



   случая №4 (представлена в файле MS Visio:

. 

   SystemTestingTasks.vsd на странице warehousetest0004).

